

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992517034001

RAZON SOCIAL:

JUBOME CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

BORJA MERCHAN JUAN CARLOS

CONTADOR:

MEREJILDO DEL PEZO LUIGGI ERNEST JUNIOR

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

28/05/2007

FEC. CONSTITUCION:

28/06/2007

FEC. INSCRIPCION:

17/07/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/09/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Cludadela: PRADERA UNO Calle: AV. DOMINGO COMIN Número: SOLAR 1 Manzana: A-3 Referencia ubicación: JUNTO AL RESTAURANTE COMIDAS DE VICTOR Telefono Trabajo: 042431427, Telefono Trabajo: 092068533

DOMICILIO ESPECIAL:

JURISDICCION:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

لگر 001 أحاد

(V) REGISTROS DE SOCIEDADES

CERRADOS:

\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 2 9 MAR 2011

Karla M. Terán Capito DELEGADO DEL R.U.C. sivicio de Rentas Internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lieuarie: KTC110208

Lugar de amisión: GUAYAOUIL/ROSA BORJA DE Fee

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992517034001

RAZON SOCIAL:

JUBOME CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/05/2007

NOMBRE COMERCIAL:

JUBONE CIA. LTDA.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Ciudadele: PRADERA UNO Calle: AV. DOMINGO COMIN Número: 60LAR 1 Referencia: JUNTO AL RESTAURANTE COMIDAS DE VICTOR Menzana: A-3 Telefono Trabejo: 042431427 Telefono Trabejo: 092068533



TOENCIA DE CONTREGISTROS DE CONTREGISTRO

Karla M. Terán Capito
DELEGADO DEL R.U.C.
Servicio de Rentas Internas
Litoral Sur

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE BENTAS INTERN

Usuario: KTC110208

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/ROSA BORJA DE Feche y hora: 20/09/2010

Pácina 2 de 2